

# पुष्पांजली दुडे

## नई सोच नई पहल

ग्वालियर: वर्ष: 3 : अंक: 184

ग्वालियर, 14 मार्च गुरुवार 2024

पृष्ठ: 8 मूल्य: 2 रुपए

## सीएम डॉ मोहन यादव ने जनता के सामने रखा 90 दिनों का रिपोर्ट कार्ड, कांग्रेस ने किया तीखा हमला

मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव को कार्यभार संभाले 3 महीने का वक्त बीत चुका है। मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव ने 90 दिनों की अपनी उपलब्धि बताते हुए जनता के बीच संक्षिप्त रिपोर्ट कार्ड रख दिया है। दूसरी तरफ कांग्रेस मध्य प्रदेश में बेरोजगारी, भ्रष्टाचार और अनियंत्रित अपराध को लेकर सरकार को घेरने की कोशिश कर रही है। लोकसभा चुनाव की उल्टी गिनती शुरू हो गई है। ऐसे में प्रदेश की सरकार अपनी उपलब्धियों के माध्यम से मतदाताओं को आकर्षित करने की कोशिश कर रही है। दूसरी तरफ कांग्रेस प्रदेश सरकार पर हमला बोलकर विपक्ष की भूमिका में आ चुकी है। कांग्रेस के नेताओं द्वारा विभिन्न प्रकार की समस्याओं को बात कर नई सरकार के कार्यकाल को

विफल बनाने की कोशिश की जा रही है।

के मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव ने अपने 90



रिपोर्ट कार्ड में रखें ये बातें-मध्य प्रदेश

दिन का रिपोर्ट कार्ड जनता के बीच रखा है।

बीजेपी सरकार ने अपनी रिपोर्ट कार्ड में सुशासन की पहचान, गरीब व कमजोर वर्ग का कल्याण, किसान कल्याण, बेहतर स्वास्थ्य सुविधाएं, गुणवत्ता पूर्ण शिक्षा, नारी एवं युवा सशक्तिकरण, आधुनिक संरचना, बढ़ता विकास, औद्योगिक निवेश, संस्कृति विकास, रोजगार के अवसर आदि बिंदुओं को सम्मिलित किया है। बढ़ते अपराध और बेरोजगारी सबसे बड़ा मुद्दा- कांग्रेस प्रदेश कांग्रेस कमेटी की प्रवक्ता केके मिश्रा के मुताबिक मध्य प्रदेश में बढ़ते अपराध और बेरोजगारी का मुद्दा सबसे बड़ा है। प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष जीतू पटवारी ने भी अपराधों को लेकर सरकार पर तीखा हमला बोला है। इंदौर में छत्र की हत्या का उदाहरण देते हुए प्रदेश अध्यक्ष पटवारी ने मुख्यमंत्री डॉ मोहन यादव से जवाब मांगा है।

## कांग्रेस के साथ 35 साल का सफर खत्म, बीजेपी में शामिल हुए 3 बार के पूर्व विधायक

उत्तर प्रदेश में लोकसभा चुनाव से पहले भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस को बड़ा झटका लगा है। कानपुर में कांग्रेस के वरिष्ठ नेता और तीन बार के विधायक रहे अजय कपूर ने भारतीय जनता पार्टी का दामन थाम लिया है। बीजेपी में शामिल होने के बाद अजय कपूर ने कहा कि आज का दिन पुनर्जन्म की तरह, देश के प्रधानमंत्री मोदी के परिवार में शामिल होकर अभिभूत हूँ। बीजेपी में शामिल होने के बाद अजय कपूर का कांग्रेस के साथ 35 साल का सफर खत्म हो गया

है। बिहार बीजेपी के प्रभारी विनोद



तावड़े ने बिहार कांग्रेस के सह प्रभारी अजय कपूर को शामिल

करवाया। उन्होंने कहा ये एक जोड़ एक ग्यारह हो गया। बीजेपी में शामिल होने से पहले अजय कपूर ने भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के राष्ट्रीय अध्यक्ष महिषकाजुन खरगे को अपना इस्तीफा भेजा। उन्होंने लिखा- निवेदन है कि मैं लगातार 35 वर्षों से कांग्रेस पार्टी की निरंतर निस्वार्थ भाव से सेवा करता आ रहा हूँ। अब मैं अपने पद एवं पार्टी की सदस्यता से इस्तीफा दे रहा हूँ। आप से अनुरोध है कि आप मेरे इस्तीफे को स्वीकार करने की कृपा करें।

**रामपुर पर कांग्रेस-सपा कर रहे अपना-अपना दावा, आजम के गढ़ में पेंच सुलझा पाएगा विपक्ष?**  
उत्तर प्रदेश की रामपुर लोकसभा सीट को सियासत की धुरी माना जाता है। कभी आजम खाँ का दुर्ग कहे जाने वाली इस सीट पर उपचुनाव में कब्जा कर लिया है। इस सीट पर 50 प्रतिशत से ज्यादा मुस्लिम हैं। यहां से 12 बार मुस्लिम चेहरे नुमाइंदगी कर चुके हैं। 2019 में इस सीट से सपा के वरिष्ठ नेता आजम खाँ चुनाव जीते थे। लेकिन, सजा होने पर उनकी सदस्यता चली गई थी। 2022 के उपचुनाव में उनसे यह सीट छिन ली थी। अब यहां से घनश्याम लोधी सांसद हैं। जड़कने उन्हें दोबारा उम्मीदवार बनाया है। सपा-कांग्रेस गठबंधन ने यहां से अभी तक कोई उम्मीदवार नहीं खड़ा किया है। राजनीतिक जानकार बताते हैं कि रामपुर लोकसभा सीट पर 1952 में पहली बार मौलाना अबुल कलाम आजाद सांसद बने थे। वह देश के पहले शिक्षा मंत्री भी बने थे। अब तक रामपुर लोकसभा सीट पर 18 चुनाव हुए हैं, जिसमें कांग्रेस ने सर्वाधिक 10 बार जीत दर्ज की है।

## रायसेन सड़क हादसे में छह लोगों की मौत, सीएम मोहन यादव ने किया 4-4 लाख मुआवजे का ऐलान

मध्य प्रदेश के रायसेन में तेज रफ्तार ट्रॉले ने बारातियों को कुचल दिया। इस हादसे में छह लोगों की जान चली गई, जबकि 10 से ज्यादा लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। वहीं इस हादसे पर मुख्यमंत्री मोहन यादव ने दुख जताया है। साथ ही उन्होंने मृतकों के परिजनों को चार-चार लाख मुआवजा देने का भी ऐलान किया है। इसके अलावा घायलों को 50-50 हजार रुपये देने की घोषणा की गई है। वहीं मुख्यमंत्री मोहन यादव के निर्देश पर कैबिनेट मंत्री विश्वास सारंग देर रात भोपाल एम्स में भर्ती गंभीर घायलों का हाल-चाल जानने पहुंचे। अस्पताल पहुंचने के बाद मंत्री विश्वास सारंग ने बताया कि एम्स रेफर किये गये पांच घायलों में से तीन की हालत खतरों से बाहर है। वहीं एक को वेंटिलेटर सपोर्ट पर रखा गया है। एम्स के विशेषज्ञ डॉक्टरों की टीम घायलों की स्थिति को लगातार मॉनिटर कर रही है। दुर्भाग्यवश अति गंभीर रूप से घायल एक नागरिक को नहीं बचाया जा सका। बता दें कि 12 टायर वाले ट्रॉले ने सड़क पर बारात के लगभग दो दर्जन लोगों को कुचल डाला। घटना से इलाके में कोहराम मच गया। रायसेन एस्पि से मिली जानकारी के अनुसार घटना रात साढ़े नौ बजे की है, जब भोपाल की ओर से जबलपुर की ओर जा रहे एनएच 45 पर नर्मदापुरम जिले के बाबई से आई एक बारात को राजस्थान के ट्रॉले ने कुचल दिया। वहीं इस हादसे के बाद पुलिस मौके पर पहुंच गई है। घटनास्थल पर पांच लोगों की मौत हो गई और एक दर्जन से ज्यादा लोगों को सुल्तानपुर जिला अस्पताल पहुंचाया गया। जहां से सात गंभीर घायलों को एम्स भोपाल और छह को जिला अस्पताल रायसेन भेजा गया। इनमें से एम्स ले जाने के दौरान एक कि और मौत हो गई।

## जयंत चौधरी को मायावती ने दी नई चुनौती, इस दांव से चौकाया, बड़ी सेंध लगाने की तैयारी

पश्चिमी यूपी में बसपा सुप्रीमो ने आरएलडी सुप्रीमो जयंत चौधरी को चुनौती दे डाली है। जिस सीट से मायावती पहली बार लोकसभा चुनाव जीतकर संसद पहुंची उस सीट से जाट प्रत्याशी को मैदान में उतार दिया है। हाथी की इस नई चाल ने पश्चिमी यूपी का सियासी तापमान बढ़ा दिया है। दो दिन पहले ही लोकदल छोड़कर आए चौधरी बिजेद सिंह को बिजनौर लोकसभा सीट से प्रत्याशी बनाकर मायावती ने नए समीकरण बनाने के संकेत दे दिए हैं। बिजनौर के सियासी समीकरण पर एबीपी लाइव ने जो खबर दी थी उस पर मायावती में मुहर लगा दी। हमने खबर दी थी कि चौधरी बिजेद सिंह को मायावती बिजनौर लोकसभा से चुनाव मैदान में उतारेंगी। ऐसा करके मायावती बीजेपी और आरएलडी की टेंशन बढ़ाएंगी। आखिरकार हमारी खबर सटीक निकली और बसपा सुप्रीमो ने चौधरी बिजेद सिंह का नाम ही फाइनल कर दिया। जाट कार्ड है मायावती का बड़ा दांव-

बसपा सुप्रीमो मायावती राजनीति की मंड़ी



हुई खिलाड़ी मानी जाती हैं। बिजनौर लोकसभा सीट पर मायावती ने जाट कार्ड खेलकर सबको चौंका दिया है। चौधरी बिजेद सिंह को बिजनौर से प्रत्याशी बनाकर बसपा सुप्रीमो ने मुस्लिम, दलित और पिछड़ों का समीकरण बनाने का प्रयास किया है। सबसे बड़ी बात ये है कि जयंत चौधरी ने गुर्जर चंदन चौहान को प्रत्याशी बनाकर जो समीकरण बनाया था

मायावती ने जाट कार्ड खेलकर उस समीकरण में सेंध लगाने की कोशिश की। बसपा के इस कदम से जयंत चौधरी भी टेंशन में आ गए हैं और बीजेपी भी, क्योंकि यहां आरएलडी और बीजेपी ने चंदन चौहान को प्रत्याशी बनाया है और मायावती ने जयंत के चंदन की घेराबंदी शुरू कर दी है। बात 1989 की है, जब मायावती बिजनौर लोकसभा से चुनाव जीतकर पहली बार संसद पहुंची थीं। इस बार मायावती ने यहां से जाट कार्ड खेला। इसके सहारे मायावती जाटों में सेंध लगाने का भी प्रयास कर रही हैं कि जहां से वो पहली बार सांसद बनी उस सीट पर इस बार जाट प्रत्याशी चौधरी बिजेद सिंह को उतारा है। पश्चिमी यूपी में मुस्लिम, दलित और पिछड़ों को साथकर बहनजी बड़ा संदेश देना चाहती हैं। मायावती के इस कदम को जयंत चौधरी को चुनौती देने के तौर पर भी देखा जा रहा है। शमसुद्दीन राइने ने की घोषणा- बिजनौर लोकसभा के एक बैंक्रेट हॉल में

बसपा का एक दिवसीय कार्यक्रमों सम्मेलन किया गया था, जिसमें पश्चिमी यूपी प्रभारी शमसुद्दीन राइने पहुंचे थे। जिन्होंने चौधरी बिजेद सिंह को प्रत्याशी घोषित कर दिया। शमसुद्दीन राइने ने कहा जहां से बहनजी पहली बार सांसद बनीं वहां से चौधरी बिजेद सिंह को प्रत्याशी बनाकर बहनजी ने बड़ा संदेश दिया है और इस सीट की रखवाली की जिम्मेदारी चौधरी बिजेद सिंह को दी है। बस आप चुनाव जिता देना। इस मौके पर मुरादाबाद मंडल प्रभारी और नगीना सांसद गिरीश चंद्र भी मौजूद रहे। बिजनौर लोकसभा सीट से बसपा के प्रत्याशी घोषित किए गए चौधरी बिजेद सिंह का कहना है कि बहनजी का अहसान नहीं उतार पाऊंगा। मुझ जैसे छोटे से इंसान को टिकट देकर बहनजी ने जो उपकार किया उसका हमेशा ऋणी रहूंगा। सबको साथ लेकर चलूंगा और जनता के प्यार और विश्वास के भरोसे पर चुनाव जीतूंगा। मैं नेता नहीं बेटा बनकर रहूंगा



# STORME SMART SOLUTIONS

अपने स्वयं की गाड़ी चलाओ  
पैसे कमाओ

कमायें  
5000 ₹.  
प्रति माह

अपनी गाड़ी **300 Km.** चलाओ  
**5000/-** प्रतिमाह कमाओ

📞 **9908750812, 8602854455, 9244933139**

📍 **Old Railway Line, Near Sciendia Chauraha, Shatabdi Puram Gwalior, Madhya Pradesh 474020**

🌐 **Website : [www.stormesmartolutions.com](http://www.stormesmartolutions.com)**













